

# Od snimanja spota do Croatia filma

Redatelj Željko Zima u znak zahvalnosti na dobroj suradnji kod snimanja materijala za spot o položaju hrvatskog jezika nakon ulaska Hrvatske u EU, pozvao je učenike četvrtog B primoštenske osnovne škole da posjete Croatia film.

-Zahvaljujući financijskoj potpori Općine, koja je iz svog proračuna financirala troškove prijevoza autobusom, omogućen nam je odlazak u Zagreb, kaže učiteljica Loredana Huljev

U posljednje vrijeme na tv ekranima često možemo vidjeti spotove kojima se objašnjava status ili odgovara na pitanja o položaju različitih djelatnosti, vrijednosti, kulturne i povijesne tradicije, te drugih pitanja vezana uz ulazak Hrvatske u Europsku uniju. Jedno od njih je i pitanje hrvatskog jezika, a dio materijala za spot o toj temi snimljen je i u primoštenskoj osnovnoj školi. Na preporuku načelnika Stipe Petrine u školu je došao redatelj Željko Zima, te snimanje materijala s ekipom obavio u četvrtom B razredu. Zadovoljan dobrom suradnjom, zauzvrat, Zima je učenike pozvao u posjet Croatia filmu u Zagreb.

-Zahvaljujući financijskoj potpori Općine, koja iz svog proračuna financira troškove prijevoza autobusom, omogućen nam je odlazak na jednodnevni izlet. Sigurna sam da ćemo taj 8. srpnja svi s radošću pamtili, jer

nam je bilo predivno. Osim osamnaestero učenika koliko ih je u razredu, u pratnji je bilo i nekoliko roditelja. Posjetili smo Dječje kazalište Dubrava, u kojem smo gledali kazališnu predstavu 'Što je to ekologija', a članovi Dječjeg kazališta održali su nam i radionicu origamija. Potom smo boravili u Croatia filmu gdje nam je domaćin bio redatelj Željko Zima. Objasnio nam je i proveo nas kroz cijeli postupak stvaranja reklame, od snimanja, preko montaže do projekcije, rekla nam je učiteljica Loredana Huljev, koja vodi dramsku sekciju u primoštenskoj školi. S njom je u pratnji djece na putu i boravku u Zagrebu bila i Amalija Pancirov, profesorica hrvatskog jezika i knjižničarka. Na kraju jednodavnog boravka, primoštenski učenici i njihova pratnja posjetili su Tehnički muzej i planetarij. U Primošten su se vratili puni dojmova, novih saznanja i radosni. «KATARINA RUDAN

